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20ª Sessão Ordinária – 18/06/2025 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa, bom dia. Solicito aos senhores vereadores que 
registrem a presença. Solicito ao primeiro secretário senhor Gilberto Oliveira da Silva que verifique a 
presença dos senhores vereadores. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia presidente, bom dia público presente, internauta que nos acompanha. Quero cumprimentar 
meus pares por mais uma vez, primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida. Quero 
cumprimentar aqui toda a escola Progresso que está nos visitando aqui hoje. Sejam muito bem-
vindos. Presidente, vejo que há número legal pra estar iniciando a sessão.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a vigésima sessão ordinária do corrente 
ano. Solicito ao vereador Marcão do Povo, que faça a leitura de um trecho da Bíblia.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A ata da 19ª sessão ordinária está em votação. Solicito aos vereadores que registrem o voto 
eletrônico. A ata da décima nona sessão está aprovada. Solicito ao senhor secretário que faça a 
leitura do resumo da matéria do expediente.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do resumo das matérias do expediente. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
  
Agora passaremos para o pequeno expediente. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Primeiro escrito presidente, vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Com a palavra vereador Abidan Henrique. Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Bom dia a todos os vereadores, bom dia ao público presente, bom dia a quem está nos 
assistindo em casa, bom dia a todos os alunos e alunas da escola progresso. Vocês já estão batendo 
carteirinha aqui, sejam bem-vindos, né? Parabenizar todas as professoras que organizaram a vinda 
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de vocês aqui. Eu quero começar o dia de hoje vereadores, falando de um velho problema da nossa 
cidade, que são os atrasos dos pagamentos dos funcionários da saúde. Como todo trabalhador, você 
trabalha o mês inteiro suado, como os pais de vocês, e no quinto dia útil, você espera o nada que é 
mais justo do que o seu salário, não é? Porém aqui em Embu é diferente. Como o prefeito não honra 
os seus compromissos, nós já estamos no dia 18 de junho, e os profissionais da saúde ainda não 
receberam o seu merecido salário que é de direito. Dá pra acreditar nisso? Dia 18 de junho, já foram 
12 dias passados do quinto dia útil do mês, e até agora médicos, enfermeiras, as profissionais da 
limpeza, os porteiros, ninguém recebeu seu salário. Tem gente que está com o aluguel atrasado, não 
conseguiu fazer a compra do mês, tem gente que está com atraso na internet, na conta de luz, 
porque o prefeito não pagou o salário dos profissionais da saúde. Vereadores, isso é uma vergonha. 
É uma cara de pau do prefeito de não honrar com seus compromissos. Vereadores, aonde nós 
vamos parar? Não dá mais da gente ter uma pessoa na prefeitura que está brincando de ser prefeito. 
Que não faz o básico, que é pagar folha de pagamento. Porque aí quem vai no pronto socorro, agora 
vocês entendem porque não tem médico. Porque eles não estão recebendo. Você vai no posto de 
saúde e não consegue marcar um exame. Agora vocês entendem o que está acontecendo. Porque 
os médicos não estão recebendo. Semana passada eu recebi uma comitiva aqui de dentistas. E 
vocês da escola que sabem o quanto é difícil marcar dentista no posto de saúde. 20 dentistas que 
trabalharam janeiro, fevereiro, março, abril, maio, e não receberam seus salários. Depois da pressão 
da semana passada vereadores, eu tenho uma boa notícia. A prefeitura a prefeitura pagou junho... 
janeiro e fevereiro. Depois das meninas virem aqui fazerem pressão, eu, a vereadora Vanessa, o 
vereador Léo, sairmos da sessão pra atender esses profissionais. A prefeitura pagou janeiro e 
fevereiro. A pergunta que fica é Hugo, o que que está acontecendo com a prefeitura? Falta março, 
abril, maio e agora junho pra pagar pras dentistas. Nem relógio trabalha de graça, vereadores. Eu 
tenho certeza, se atrasasse aqui o salário dos vereadores, vocês veriam aqui motim, uma revolução. 
Se atrasasse o salário do prefeito, meu Deus do céu, a cidade ia vim abaixo. Mas o que acontece é 
que a saúde não é prioridade na nossa cidade. O que acontece é que o prefeito não tem a 
capacidade de fazer gestão e pagar os funcionários em dia. E é triste ver que quem está pagando o 
preço é a população que nos assiste. Vereadores, eu recebi inúmeras mensagens durante a semana 
passada e o começo dessa semana, de profissionais que estão há anos na nossa cidade sem 
receber o salário. É muito triste ver a situação que Embu se encontra. Eu vejo que o eleitor do Hugo 
está arrependido, porque ele achou que seria diferente, mas o Hugo continua repetindo o mesmo 
modus operandi do Ney, que é o calote e a mentira pro nosso povo. E eu entendo que esse tema tem 
que ser assunto da sessão de hoje. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito seu secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Léo Novaes.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Léo Novaes. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
  
Concedido. Gostaria de dar bom dia a todos presente, público, internautas, aos meus pares, Deixar 
aqui também registrado nessa casa, o vereador que me antecedeu eu ah ele falou muita coisa mas a 
parte que mais deixou eu contente foi quando ele falou um pedacinho da verdade né? Porque muita 
coisa ele vem aqui e fala só aquilo que a internet quer ver. Que ele quer atingir o público dele. Mas 
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ele mesmo disse que a prefeitura já começou a honrar os pagamentos. Então se saiu da parte da 
boca dele, né Vanessa, então já começa a ter algum tipo de verdade.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos, público presente, internautas presentes, internautas que nos acompanha. Agradecer 
a Deus por mais dia estarmos aqui celebrando a vida. Cumprimentar aqui a escola Progresso. Em 
nome da Andreia Fernandes. Cadê Andreia? Parabéns Andreia pela condução. Em seu nome 
cumprimento toda a classe presente, tá? Sejam sempre bem-vindos. Essa casa de lei aqui é um 
pedacinho do nosso espaço e pra Andreia acompanhar aí Andreia, como educadora, esse vereador 
aqui quem vos fala na sessão anterior eu fiz uma indicação pra inserirmos aí e fortalecermos na 
grade curricular municipal a educação moral e cívica pra que nós tenhamos os nossos jovens de hoje 
fortalecidos politicamente no futuro porque muita gente não sabe, mas nós temos um ponto cego 
gigantesco na sociedade como um todo, eu diria talvez no mundo, o ensinamento e o conhecimento 
político. Se você perguntar, fizer uma pesquisa hoje, na cidade, 20% da população sabe qual é a 
função de vereador, deputado estadual, federal, senador e assim por diante. Então eu fiz essa 
indicação pra nós fortalecermos aí o conhecimento dos nossos jovens, porque assim eu acredito que 
nós vamos ter um mundo mais justo no futuro, eles tendo conhecimento e sabendo cobrar e fiscalizar 
os políticos do futuro. É isso aí, muito obrigado pela presença. Voltando e cumprimentar aqui na 
pessoa do Presidente, cumprimentar a todos os vereadores presentes. E como sempre, o nosso 
colega Abidan Henrique, faz questão de distorcer os fatos. Eu quero ver o dia que o Abidan vai ter a 
honra de vim aqui nessa tribuna e falar a verdade. Falar com coerência aquilo que o prefeito tem 
feito. Prefeito Hugo Prado, parabéns pela tua coragem, muito jovem, prefeito de uma cidade com em 
torno de 300.000 habitantes, fazendo uma gestão pública de qualidade. E quero aqui falar pros 
internautas e o público presente, todas as informações que o Abidan colocar aqui nessa tribuna, 
desconfiem. Que Abidan, ele tem um projeto pessoal, então, em cima do projeto dele pessoal, ele 
quer desconstruir a imagem do prefeito, quer desconstruir a gestão do prefeito. Então, eu quero ver o 
dia que o Abidan vai vim aqui com coerência e falar a verdade. E ser justo, acima de tudo ele tem que 
ser justo. Em Embu das Artes, como todas as cidades do Brasil, passa por dificuldade financeira. E aí 
ele não tem a coerência de pontuar a questão do Governo Federal, porque todas as cidades vive de 
FPM, Fundo de Participação Municipal, e o Governo Federal está ali, ó, querendo aumentar, 
querendo não, já aumentou o IOF por baixo dos panos, já está descontando na conta de muita gente 
a IOF, sem legalidade, sem consistência e aonde se desvia bilhões e bilhões e as cidades não chega 
ao que tem que chegar pras cidades e a cidade vive dentro da dificuldade. Então Abidan, eu quero 
ver o dia que você vai vim aqui nessa tribuna e ser justo, ser coerente, ser respeitoso, com a cidade e 
com o prefeito. Joga na transparência, esquece um pouquinho o seu ego, o seu projeto pessoal e 
seja transparente que fala gente olha, realmente isso aqui tem dificuldade mas isso aqui o prefeito 
fez, isso aqui está difícil, mas isso aqui o prefeito fez, isso aqui está complicado. Olha o que nós 
estamos fazendo do PPA, aonde você já viu, na história de Embu, o projeto que foi lançado agora a 
participação de toda a cidade, no planejamento do governo municipal. Então eu quero ver o dia, 
Abidan, que você vai ser justo, vai ser respeitoso, que você é um cara estudado, mamãe e papai lhe 
ensinou, lhe deu estudo, lhe deu educação, eu quero ver o dia que você vai ser respeitoso para vim 
aqui nessa tribuna, respeitar toda a gestão pública que o governo Hugo Prado está fazendo, todas as 
ações do Governo voltado pra cidade e você ser justo e falar a verdade. Eu quero ver que dia você 
vai ter essa coragem de vim aqui nessa tribuna e ser transparente e não tratar de um projeto pessoal, 
do ego pessoal tentando deturpar e levar informação que vai o desencontro da verdade. Eu quero ver 
o dia que você vai ser justo e coerente. E com nós você sabe, né? É pau.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, seu secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Marcão do Vista Alegre. 
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Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, meu amigo. Gostaria também de registrar, o ex-vereador dessa casa o Doda Pinheiro, 
sinta-se bem onde está.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Bom dia a todos presente, bom dia internauta que nos assiste. Em nome do vereador Rochinha 
cumprimentar todos os pares dessa casa. Em nome do meu amigo Marcelo, cumprimentar todas 
liderança aqui presente. Cumprimentar a professora Andreia, a escola Progresso, e meninos eu tenho 
um conselho pra dar pra vocês: a educação transforma vidas. Então aproveitem esse momento de 
vocês, estudem bastante, que a vida de vocês será transformada. Só através da educação é que as 
vidas são transformada. Eu queria eu queria aqui nesse momento falar o nosso ilustre vereador que 
me antecedeu, já falou pouco do PPA, eu estou acompanhando de perto o PPA. É um plano 
plurianual, uma das principais ferramenta de planejamento de um governo. E através dele que se 
define para os próximos 4 anos quais serão as prioridades de investimento e principalmente de 
projeto para a nossa cidade de Embu das Artes. O governo do Hugo Prado está de parabéns. Dando 
um passo importante ao promover o PPA Participativo. Que dá um canal direto de diálogo com a 
população. Por meio de várias plenária realizadas já tive a oportunidade de participar de algumas nos 
bairros. O governo dele está ouvindo de perto as demandas da comunidade. Essa constituição 
coletiva permite que o orçamento municipal seja planejado com base nas reais necessidade da 
população. Garantindo mais transparência, eficiência e justiça social na aplicação dos recursos 
públicos. A participação popular fortalece a democracia e cria um senso de pertencimento. Quando o 
cidadão ajuda a decidir e como o dinheiro público deve ser investido. Ele passa a acompanhar de 
perto a execução das ações e cobrar os resultados. O PPA participativo não é apenas um exercício 
de escuta, é uma oportunidade de transformar a necessidade da população em políticas públicas 
efetivas. Por isso eu quero hoje parabenizar a grande iniciativa do prefeito Hugo Prado que foi pra 
rua, que está ouvindo a população pra saber aonde realmente vai gastar o dinheiro público. Então 
todos convido todos os vereadores, são convidados. É uma coisa magnífica participar dessas 
reuniões. É muito bom ouvir o povo de perto, saber a necessidade. Porque quem realmente sabe o 
que que o que passa na comunidade é quem vive lá na comunidade. Então meu muito obrigado e 
parabenizar novamente o prefeito Hugo Prado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, Marcão, pela fala. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Obrigada.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Enquanto a vereadora chega até a tribuna, também gostaria de, acabei de pegar uma informação 
aqui, pra responder o vereador Abidan que os controladores de acesso e o pessoal da limpeza 
também já receberam sexta-feira, tá? E a previsão de pagamento é até dia 22.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Bom dia a todos, público presente, pessoal da internet. Quero aqui parabenizar a escola Progresso, o 
nono, né? E o oitavo ano por estarem aqui hoje. Parabéns pela iniciativa de vocês de estar 
participando da sessão. Principalmente o nono ano que o ano que vem vai estar no primeiro colegial 
né? Então já é um bom incentivo pra vocês. Também quero parabenizar aqui 2 meninas que são 
guerreiras né? Que é a Ana Gabriele e a Laís. 2 meninas de 8 anos que participaram do concurso 
estadual, de Miss, concorreram com 900 meninas, desfilaram com 900 meninas a semifinal e agora 
foram pra final que será no final do mês né? Em novembro, ah desculpa, será em novembro e vão 
concorrer com 200 meninas. Porém Laís e Ana Gabriele já se sintam vitoriosas. Porque concorrer 
com 900 meninas estarem, foram as escolhidas entre as 200, vocês já são vitoriosas viu? Continue aí 
nessa luta, nessa batalha que eu tenho certeza que Deus vai abençoar vocês e vocês vão no objetivo 
de vocês que é o sonho de toda menina, né? Está desfilando, como dos meninos ser jogadores, 
então parabéns e o mais importante, hein? Não esqueça dos estudos, é muito importante o estudo. 
Parabéns Valéria, você que é uma servidora aqui do município, sempre atendendo todos com muito 
carinho e está aí nessa luta com a sua filha. Também quero aqui parabenizar o prefeito Hugo Prado 
por excelente trabalho que está fazendo no PPA junto com a nossa vice-prefeita, todos os PPAs o 
nosso prefeito faz questão de participar, de escutar as demandas dos bairros, que cada bairro tem 
uma demanda diferente. Ele faz questão de estar acolhendo a população. Isso é muito importante. 
Porque a partir dessas demandas que vai ser tirado, que de fato vai ser executado aqui no nosso 
município. Também eu quero aqui dum modo especial agradecer o corpo de bombeiros em nome do 
sargento Ramos e o Anderson. Sexta-feira infelizmente meus 2 filhos ficaram presos dentro do 
elevador por quase 2 horas. E se não fosse eles estar resgatando meus filhos, eu não sei o que 
poderia ter acontecido. Então agradecer esses profissionais que sempre está de prontidão a estar 
nos ajudando não só domiciliar mas também nos acidentes que ocorrem na rua. O Corpo de 
Bombeiro vem dando auxílio muito importante pro pessoal do SAMU principalmente quando tem 
acidente aqui no município. Então agradecer e fazer um convite aqui aos vereadores que a gente 
possa estar visitando ali o quartel dos bombeiros, que é uma solicitação deles, pra ver o que a gente 
pode estar fazendo de benefício a essa classe que é muito importante aqui no nosso município. Muito 
obrigada. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito seu secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Bobilel do Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente. Queria aqui cumprimentar ex-vereador dessa 
casa ao qual fez parte do meu mandato, vereador Doda, seja sempre bem-vindo a essa casa. Queria 
cumprimentar o seu Ascênio, qual me ajudou muito estar aqui nessa cadeira, uma liderança do Santa 
Teresa que contribuiu muito pra mim estar aqui. Queria cumprimentar a minha irmã que está ali 
presente, cumprimentar o meu sobrinho Miguel, tio te ama muito. Quero aqui também cumprimentar 
os alunos da escola Progresso, quero cumprimentar de forma muito especial o professor André, ao 
qual eu me orgulho de ser amigo, irmão, vizinho. Quero também cumprimentar os professores que 
faz parte dessa história, dessa escola, desse ensino, desses alunos maravilhosos que serão os 
futuros da nossa cidade. Cumprimentar a professora Andreia, a professora Cletislaine, acho que é 
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isso, né? Nome difícil e bonito. A Verônica, a Michele e de forma especial eu gostaria de 
cumprimentar os alunos que fizeram parte aqui dessa vereança, cumprimentar o a presidente da 
Câmara Ana Lívia que ficasse em pé. Cumprimentar a vereadora vice-presidente Emily Vitória 
Primeiro secretário Brian Victor. Segundo secretário Lázaro Miguel. Tinha que ser corintiano pra ser 
querido, né? Terceiro secretário Cauã Queiroz. Suplente Mateus Pereira. Queria parabenizar vocês 
por essa iniciativa, dizer que pra essa casa é um orgulho a gente ter vocês participando, parabenizar 
todos os professores da escola Progresso, aqueles que estão presente e aqueles que não estão 
também, pelo esse grande trabalho de você estar trazendo os aluno pra entender o quanto é 
importante ele estar aqui nessa casa. Porque essa casa desde pequeno eles têm que entender que 
essa casa é do povo e quem manda é o povo, não é o vereador. O vereador legisla e ele é 
funcionário do povo. Então desde novinho vocês tem que aprender. Quando o vereador falar pra 
vocês ou pra pai de vocês: Vocês não votou em mim vai pedir pra quem vocês votou, vocês fala: 
Não, é eu que pago o seu salário e vocês têm que me atender. Então é importante vocês fazer parte 
dessa história. E de forma especial eu queria que todos vocês levasse um forte abraço pra minha 
amiga que me ajudou muito eu chegar aqui também, eu lembro como se fosse hoje, estive na escola 
e ela me ajudou muito a Eveli. Leve abraço pra ela, dona da escola que me ajudou muito chegar aqui, 
a gente tem que lembrar e reconhecer de quem fez o degrau lá atrás pra gente chegar onde já 
chegou. E eu tenho orgulho de agradecer ela e agradecer todos vocês professores e aluno dessa 
escola. Porque eu tive a oportunidade na minha primeira eleição de ser eleito com a ajuda de vocês. 
Então que Deus abençoe todos vocês e conte sempre com esse vereador amigo Bobilel Castilho. 
Que Deus abençoe a todos.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Me permite um aparte vereador? Um aparte? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Sim, permito. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Gostaria de estar estendendo aí os meus cumprimentos e os parabéns também aos alunos da escola 
Progresso. E também não poderia de estar homenageando e parabenizando também a minha amiga 
a Rauane Codeiro Santos que participou também do concurso de Miss São Paulo Teen Infantil, né? 
Ganhou como primeira princesa de Embu das Artes, filha da minha amiga da Kettyslane Cordeiro 
Severino. Então, parabéns, né. Espero que seja o primeiro de muitos e que possa representar ainda 
mais a nossa cidade de Embu das Artes nessa competição tão maravilhosa também. Forte abraço a 
todos, fiquem com Deus. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Gideon, presidente. Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente queria que fosse retomado o meu tempo desde o começo. Bom dia a todos e a todas. 
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Quero cumprimentar em nome do nosso querido presidente Abel Arantes todos os vereadores 
presentes, a nossa querida vereadora, em nome da nossa querida vereadora Vanessa da Saúde, 
cumprimentar todas as mulheres e em nome da nossa querida doutora e procuradora da nossa casa 
doutora Letícia, cumprimentar todos os funcionários presentes e quero convidar no meu nessa minha 
fala as duas convidadas da nossa Câmara. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Ana Gabriele e a Laís.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Pra vim tirar 1 foto. Quero convidar as duas, as duas bebê aqui pra vim aqui na frente e convidar pra 
tirar uma foto, está bom?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Por favor. Pode trazer as duas princesas aqui pra nós fazer uma foto de todos os vereadores. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Pela ordem presidente. Ô Juninho queria estender aí pra chamar a Rauane também, né? Que que ela 
veio aqui também pra tirar foto com a gente aqui também, está bom?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, bom, bom gente, prometo ser breve, vou pedir mais um minutinho pro presidente a mais 
né meu presidente? Colabora, bom brincadeira à parte. Bom gente, na verdade Marcão, eu vi você 
falando da questão do PPA, e aí tive que pegar meu tempo, e falar da importância e desse projeto 
que está sendo encabeçado pelo governo municipal da nossa cidade. Eu que estou participando de 
todas as audiências, estive no sábado passado lá no Pinheirinho, ontem à noite, no frio que estava a 
gente pode estar participando dessa questão do PPA porque na verdade essas cadeiras que estão 
aqui são constituída pelo povo. E hoje eu vejo o nosso prefeito construindo esse programa e 
discutindo os problemas da nossa cidade, discutindo o orçamento da nossa cidade com o que de fato 
tem que ter ouvido escutar eles que são a população da nossa cidade. E dizer, parabenizar, viu 
Marcão você falando dessa questão, parabenizar por você ter trazido esse tema, parabenizar o 
governo municipal por estar tendo essa importância de escutar a população da nossa cidade, poder 
discutir os problemas, porque eu sempre falo, a gente tem problemas, mas a gente não tem que ficar 
focado nos problemas, mas sim na solução deles. Também quero falar de uma obra que o governo 
vai estar entregando nos próximos dias que é a obra do ponto de ônibus, do terminal do ponto de 
ônibus, ali próximo do Perequê, no Jardim Naiara. É uma obra que vai mudar a realidade da 
população, trazer desenvolvimento e parabenizar o governo municipal e o nosso prefeito Hugo Prado. 
Que Deus abençoe, forte abraço, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, seu secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Bom dia a todos, quero aqui cumprimentar o nosso presidente, meus pares, internautas que nos 
assiste. Quero aqui cumprimentar a pessoa, sempre vereador pra gente aqui, Doda Pinheiro. 
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Parabéns Doda, por ter sido um grande vereador na cidade de Embu das Artes viu? O senhor deixou 
história. Quero aqui cumprimentar, todos os alunos da escola Progresso, em nome da professora 
Andreia, parabéns tá? É isso aí o que o Bob sempre fala aqui nessa casa de lei. Continue tendo 
orgulho dos professores de vocês tá? Porque na mão dos professores, se tornaram grandes médicos, 
profissionais da saúde, grandes advogados, tá? Então eu dou o conselho a cada de vocês respeitem 
sempre o professor e os pais de vocês, está bom? Que o progresso de vocês, como é o nome da 
escola, só está começando tá? Deus abençoe a cada de vocês. Corintiano aí. É pra cima né? O 
Bobilel é são paulino, tá? Ele falou de Corinthians, mas ele é são paulino. Quero aqui parabenizar o 
nosso prefeito Hugo Prado, que a gente está acompanhando aí o PPA pela cidade, tá? O PPA é um 
excelente programa aí que vai desenvolver cada bairro, aonde você mora se tiver alguma dificuldade 
participe porque lá você expõe, e se Deus quiser vai ser resolvido esse problema no seu bairro então, 
eu convido todos aqui a participarem, tá? Desse grande programa aí. E quero aqui parabenizar o meu 
amigo e meu irmão Renato Oliveira, quarta-feira que vem ele estará aqui nessa casa recebendo o 
título de cidadão embuense então desde já convido todos vocês aí pra participar desse grande dia aí, 
está bom? Deus abençoe. Obrigado presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Não há mais inscritos presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não havendo mais inscritos, passaremos à ordem do dia. Solicito senhor secretário que faça a leitura 
do requerimento de urgência especial ao veto total de autógrafo 38. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem Presidente. O grande expediente não aconteceu ainda. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Tá bom vereador, é porque a gente começamos hoje e estamos se adequando agora o novo sistema. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao veto total 
autógrafo número 3868/2025 referente ao projeto complementar 03/2025.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Veto Total ao autógrafo Nº. 3868/2025 referente ao 
Projeto de Lei Complementar Nº. 03/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem o seu voto por meio eletrônico. Veto total autógrafo 
3868/2005 referente ao projeto de lei complementar está aprovado. Solicito senhor secretário que 
faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto resolução 08/2025.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resolução Nº. 08/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Solicito senhores vereadores que registrem o seu voto por meio eletrônico. Requerimento de urgência 
especial projeto de resolução 08/2025 está aprovado. Passaremos agora à ordem do dia. Solicito ao 
senhor secretário que faça a leitura do veto total autógrafo 3868/2025 referente ao Projeto de Lei 
Complementar 03/2025 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Veto Total ao autógrafo Nº. 3868/2025 referente ao Projeto de Lei Complementar Nº. 
03/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. Veto total autógrafo 
3868/2005 referente ao projeto de lei complementar 03/2025 está aprovado. Solicito senhor secretário 
que faça a leitura do projeto de resolução 08/2025 de autoria da mesa da câmara. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Resolução 08/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Projeto de resolução 
08/2025 de autoria da Mesa está aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto 
de lei 67/2025 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 67/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O projeto de lei 67/2025 de autoridade da vereadora Vanessa, Vanessa da saúde está em discussão. 
Não havendo discussão vai à votação, solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por 
meio eletrônico. O Projeto de lei 67/2025 da vereadora Vanessa da Saúde está aprovado. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 42/2025 de autoria da vereadora Vanessa 
da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pode falar.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Eu gostaria de solicitar também que se pudesse incluir a colega dela Laís na moção de aplausos que 
só está só a Ana Gabriela por gentileza. Obrigada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Cauani, também pra estar incluindo também, por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Solicito à diretoria por favor que, que inclua o nome da Cauani e Laís junto com a Gabriela Costa. 
Gabriela França da Costa. Que é moradora de Santa Clara, um bairro que eu amo muito.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de aplausos Nº. 42/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplauso 42/2025 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde está em discussão. Não 
havendo discussão vai à votação. Solicito senhores vereadores que registem seu voto por meio 
eletrônico. Moção de aplausos da vereadora Vanessa da Saúde está aprovado. Indicações de autoria 
do vereador Rochinha, senhor secretário, por favor leia pra nós.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Reginaldo Rocha Santana. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Rochinha está em discussão. Não havendo discussão vai à votação, 
solicito aos vereadores que registem seu voto por meio eletrônico. As indicações do vereador 
Rochinha estão aprovadas. Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador 
Léo Novais.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Leonel Augusto de Novais Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações de autoria do vereador Leo Novais estão aprovadas. Solicito senhor secretário que leia 
as indicações de autoria do vereador Lúcio Costa. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, eu gostaria que rever essa 558 que é um radar. Eu gostaria de saber se tem um 
estudo porque eu não vou votar em coisa que tem radar que vai criar despesa pro povo, um radar 
dentro dum bairro sem eu saber. Já basta um radar que tem na avenida João Paulo que é a 40 por 
hora aonde é uma avenida principal que eu venho questionando já até falei com o secretário sobre 
essa situação, que é aqui no começo da João Paulo, em frente as firma, onde o radar é 40 por hora 
que a pessoa chega a 30. Você vê o trânsito lá na frente porque aqui atrás todo mundo diminui. Então 
na João Paulo I eu tenho muita reclamação de muitas pessoas que vem tomando multa. Então quero 
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dizer que eu não vou votar nesse projeto por conta de não ter um estudo e de não ouvir a população. 
Que eu não vou votar nada que não esteja claro que vai lesar a população. Então eu sou contra esse 
radar. Já quero deixar meu modo registrado que eu sou contra. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, só registrar, estamos efetuando as votações em bloco aqui, né? Então registrar meu voto 
favorável às indicações do vereador Lúcio com exceção dessa mesma indicação. Número 558, que é 
a instalação de radar na Rua Guaiúva, número 50.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Questão de ordem presidente. Quero aqui registrar o meu voto também, nas indicações aí do 
vereador Lúcio Costa. E quero vista nessa indicação 558/2025.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Também vou estar acompanhando também os meus pares, o Bobilel, o Uriel e o Rochinha e vou 
pedir vista na indicação 558/2025.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Questão de ordem senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra minha amiga vereadora Vanessa de saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Eu também gostaria que pedisse vista nessa indicação do vereador Lúcio da 558 em relação ao radar 
e às demais e o meu voto é a favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
É assim, não cabe vista, não cabe vista porque...  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Perdão presidente, é me abster, tá?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Você vai se abster? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Isso.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Você vai votar a favor ainda? Continua votando a favor?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Vou me abster então dessa 558.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Vou me abster presidente. Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Mais alguém? Na 558?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, eu acompanho meus pares enquanto essa questão da indicação 558. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Qual o par que você vai acompanhar, irmão? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Me abstenho, o restante voto favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Lúcio Costa estão aprovadas com exceção da indicação 558, com 3 
abstenção e 3 votos contra. A 558 foi reprovada. Solicito senhor secretário que leia as indicações do 
vereador João Paulo Rabada. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador João Paulo Ribeiro Costa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador João Paulo Rabada estão em discussão. Não havendo discussão vai à 
votação. Solicito aos vereadores que registrem o seu voto por meio eletrônico. As indicações do 
vereador João Paulo estão aprovadas. Solicito senhor secretário que as indicações do vereador 
Diego Paixão.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Diego Paixão estão em discussão. Não havendo discussão vai à votação, 
solicito os senhores vereadores registrem o seu voto por meio eletrônico. Queria aqui também 
registrar a presença dos meus amigos Rio do Santa Clara, o Pedrão, já leva um abraço pros nossos 
amigos Huberto, o Kiko, o Polaco do Jardim Santa Clara, também já registro a presença aqui também 
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do Emerson Love. As indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas. Solicito ao secretário 
que leia as indicações do vereador Juneca. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Juneca estão em discussão. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste. Não poderia também de agradecer aí 
a presença do meu amigo, Atos Ribeiro e do meu amigo e liderança Vitor Matos, do Jardim Magali. 
Em nome deles aí eu cumprimento todas as lideranças. E falar desse projeto também, né? Que acho 
que também tem uma indicação do meu amigo Índio, ela na rua Projetada B, ali perto do Santa 
Tereza ali a pedido de todos os moradores ali, que que vem me cobrando essa reivindicação aí. 
Muito obrigado presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Juneca estão aprovadas. Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito senhor secretário que se faça a chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Quero aqui registrar a presença do Maicon Voto Certo, Vitor e Atson. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Nobres colegas vereadores, público presente. Presidente, eu volto a essa tribuna, e peço para que o 
senhor tome muito cuidado com as pessoas que te passam informação, presidente. Porque veja só, 
na semana passada o senhor deu uma informação incorreta aqui, dizendo que nenhum funcionário 
público da prefeitura, comissionado, secretário estaria envolvido naquele caso da MG. Na sessão 
passada não tive a oportunidade de vim aqui desmentir essa situação. Mas eu queria aqui presidente, 
perguntar se o senhor conhece o senhor Raul Bueno, secretário municipal da nossa cidade, que à 
época, quando a MG controlava a saúde de Embu, era secretário de saúde. Ele foi denunciado pelo 
Ministério Público Federal, na sexta vara criminal, caro presidente, porque quando a MG ganhou a 
licitação pra trabalhar na nossa cidade, vereadores, o secretário à época Raul Bueno, foi denunciado 
por manipular e falsificar o certame daquela licitação. E pra surpresa de zero pessoas vereadores, 
sabe o que o secretário à época fez? Ele colocou lá duas propostas que supostamente duas 
empresas teriam feito. E aí no final a terceira proposta da MG ganhou. Mas olha que interessante, o 
Ministério Público ligou lá pra saber se as empresas tinham feito aquela proposta. E pra surpresa, 
vereadores, de zero pessoas aquelas empresas nunca fizeram proposta pra prefeitura. Ou seja, o 
secretário falsificou a proposta das empresas que concorreram naquela licitação. Ou seja, estava 
fazendo jogo combinado com a MG. Um secretário municipal de saúde que jogou notebook pela 
janela, celular pela janela quando a polícia federal bateu à porta. Falsificou a licitação, e hoje 
responde por esse crime. E aí presidente, eu peço pro senhor tomar muito cuidado com as 
informações que o senhor recebe, porque que o senhor disse aqui que os funcionários da saúde vão 
receber dia 22. Presidente dia 22 é um domingo. Eu falei com os funcionários, eles até fizeram uma 
piada, vocês brincaram assim Vanessa. Se a prefeitura não paga dia de semana, imagina dia 22 
depois do feriado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um aparte vereador?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
É 1 piada de mau gosto presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um aparte vereador? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu só vou concluir depois de dou um aparte. Uma piada de mau gosto presidente. É triste ver que os 
senhores vereadores vêm aqui à tribuna tentar defender uma coisa que é indefensável. O senhor 
vereador Léo subiu aqui e ficou perguntando quando que eu vou falar a verdade. Eu quero que o 
senhor tenha coragem de ir no PS Central agora e falar pras enfermeiras com a mesma coragem que 
o senhor falou aqui na tribuna, que não tem atraso de pagamento. Eu quero que o senhor vá nas 
UBSs e fala pros médicos, pras enfermeiras, que não têm atraso. Fala pras dentistas, que estão há 4 
meses sem receber salário, que não tem atraso na cidade. Aí eu vou dizer que o senhor é corajoso. 
Sabe qual a minha curiosidade vereador? É quando que o prefeito vai pagar os funcionários da 
saúde. Porque os senhores vêm aqui comemorar que vai ter o pagamento dia 22, presidente, é o 
cúmulo do absurdo. Porque senhores quando falam isso, em alto e bom som com a boca cheia, que o 
prefeito vai pagar dia 22 ou é ignorância dos senhores que não sabem o que esse pagamento devia 
ser dia 6, o primeiro quinto dia útil do mês, ou os senhores estão mostrando pra gente aqui um 
atestado de incompetência. Incompetência de quem não colocou a casa em ordem. Incompetência de 
quem não sabe honrar com seus compromissos. É triste ver vereador o senhor subir aqui tentar tapar 
o sol com a peneira. O senhor está pior que o Lucinho. Porque às vezes o Lucinho reconhece o erro 
pelo menos. Vereador eu estou conversando com enfermeira, com o médico, pessoal da limpeza. 
Estão com salários atrasados desde o dia 6 de junho. Estão sem pagamento. O sindicato está maluco 
aqui, sabe por que vereadores? Aí eu vou trazer uma informação aqui pros senhores. A cada dia de 
atraso é uma multa que a prefeitura precisa pagar de um dia de salário. Ou seja, se a enfermeira, o 
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médico, teve 15 dias de atraso, é mais meio salário que a prefeitura tem que pagar. Ou seja, prefeito, 
a incompetência que o senhor traz pra administração pública, também está gerando mais gasto pra 
administração pública. Vereador Léo o senhor sobe aqui na tribuna de boca cheia pra dizer que é 
gestor. Vereador me explica isso. Por que que a prefeitura atrasa 15 dias e compromete ainda mais o 
caixa da prefeitura? Isso é sinônimo de incompetência. De quem não sabe gerir a cidade. E aí eu 
preciso dizer, os alunos que estão aqui são munícipes de Embu. Sabem a dificuldade, quer passar 
num dentista, quer você ir no pronto socorro ficar horas esperando o atendimento. Eu tenho recebido 
vereadores, inúmeras denúncias de pessoas que, têm o seu sangue coletado, têm a urina coletada, 
estão há quase um mês sem ter o resultado dos seus exames. Isso sim vereadores, é falta de gestão, 
é falta de competência, é falta de ter um quadro técnico preparado pra resolver os problemas. O caso 
dos dentistas que eu trouxe aqui presidente, que o senhor até se vangloriou, que pagou, pagou 2 
parcelas de 5. Será que o embuense vai se acostumar? Com pouco? Com migalha? Uma cidade que 
arrecada um bilhão de reais, não consegue pagar 4.000 reais de dívida com uma dentista. Não 
consegue honrar com o pagamento de um mês de um dentista. E veja só vereadores, depois de 
muita pressão, denúncia que o nosso mandato fez no Ministério Público, aí sim, a prefeitura paga um 
mês. Falta 3 ainda Léo. Quando que vai pagar? Os senhores se comprometeram com as dentistas, 
de fazer uma reunião com o prefeito. Pois bem, o prefeito não atendeu a base. Reclamaram que o 
prefeito não ia atender a oposição. Eu me coloquei à disposição, de reunir as dentistas e levar essa 
demanda pro prefeito. Levar a denúncia que eu fiz do Ministério Público pra ele entender que a gente 
não está de brincadeira. E aí reclamaram que o prefeito não atende a oposição. Então o senhor não é 
prefeito. O senhor é líder de um grupo só. Então o senhor não está gerindo a cidade pra todo mundo, 
o senhor está gerindo a cidade pros seus amigos. E aí a base falou não deixa com a gente, a gente 
vai resolver o problema. Pois bem, o prefeito não atendeu a base. As dentistas ainda continuam com 
quase 200.000 de atraso, de salário. Essa é a realidade da política embuense vereadores. Prefeitos 
incompetente, que não atende a oposição, não atende a base, não paga funcionário. Ô Hugo, o que 
que você está fazendo da prefeitura? E eu quero terminar o meu grande expediente aqui, falando de 
outro tema, que é fundamental pra gente entender a sociedade atual. Um problema urgente da nossa 
cidade e do nosso estado, que é a segurança pública. Vereadores, o dia de ontem, o prefeito Hugo 
Prado fez vídeo, que eu considero que ele é o retrato do que é o governo Hugo Prado. Ele fez vídeo 
falando de segurança pública vereadores. Mas ele disse nada com coisa nenhuma. Diz que estamos 
tendo alguns assaltos da cidade. Alguns não Hugo. Inúmeros. Muitíssimos assaltos. Roubo de 
celular, sequestro, invasão de casa. E aí ele disse que vai começar a fazer operações na cidade. E 
eu queria responder o prefeito aqui vereadores. Prefeito, como que o senhor vai fazer operação sem 
ter viatura rodando na cidade? Que a informação que eu tenho, é que a GCM tem 4 viaturas rodando 
só. Porque o Ney e o Hugo acumularam uma dívida de quase meio milhão de reais com a empresa 
de carro. E pior Hugo, como é que tu vai fazer operação se tem pouco GCM rodando na rua? Hugo, 
quem disse que operação por si só resolve o problema? Eu trouxe um exemplo vereadores, num 
debate que eu estava fazendo, da Paraíba, que é governada pelo João Azevedo do PSB. Lá, os 
municípios fizeram uma parceria com a polícia civil, que a partir do momento que a pessoa registra o 
boletim de ocorrência, a polícia civil em parceria com o Ministério Público, com a GCM, com a Polícia 
Militar, entra em contato com as operadoras, pega o e-mail do celular, entra em contato com as 
operadoras, descobre quem está com aquele celular, entra em contato com a pessoa que está com 
aquele produto de crime, porque o celular é roubado ele é revendido né vereador? Quando a polícia 
pega o celular apreendido, ela recupera o celular, descobre quem vendeu, desmonta a quadrilha do 
mercado paralelo de venda de celular roubado, e por fim, entregue o celular pro dono que foi vítima 
do roubo. Isso sim é você valorizar a polícia, valorizar a GCM, é você ter inteligência, tecnologia pra 
lidar com a segurança pública da cidade. Não é fazer operação, Hugo. Eu tenho percebido, 
vereadores, que o eleitor do Hugo está arrependido. Porque o Hugo não tem a mesma fama e o 
mesmo passado do Ney. Isso faz mais que obrigação dele. Agora, as pessoas acharam que o 
governo dele seria diferente. Porém, o prefeito de Embu está repetindo os mesmos erros da gestão 
passada. Contrata uma péssima equipe, não faz uma gestão financeira boa da cidade, acumula 
dívidas e calores com os funcionários públicos, E no final a população que está na ponta tem menos 
segurança, menos exames, menos saúde, menos educação. Eu estou vendo pessoas na rua, 
vereadores, que estão arrependidas, acharam que seria diferente, porém o Hugo hoje não tem pulso, 
não tem autonomia pra colocar a sua digital na sua gestão. Está repetindo os mesmos erros do 
passado, vereadores. E é por isso que a nossa população está sofrendo hoje. É triste ver que os 
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mesmos corruptos da gestão Ney Santos continuam como secretários no Hugo. É triste ver que o 
mesmo calote que o Ney Santos fazia, o Hugo continua fazendo. É triste ver que as mesmas 
propostas vazias, vídeos sem sentido, sem nenhuma proposta concreta pra resolver o problema de 
segurança, continua na nossa cidade. É isso vereador Léo. Não basta vídeo de roupa preta, capa 
séria, com a cara séria, né? Bravo, GCM de lado, de outro, pra resolver o problema de segurança. Eu 
tenho mais uma proposta aqui Hugo. Por que você não cria sistema de monitoramento na nossa 
cidade? Porque as quadrilhas estão vindo de São Paulo, de Taboão, roubar em Embu, porque em 
Embu não tem vigilância. Embu não tem câmera. Embu não tem uma central de monitoramento 
articulado com a polícia civil e com a polícia militar. Embu só tem videozinho na internet. Não tem 
política pública. Com começo, meio e fim, com estratégia, com meta, com objetivo. A informação que 
eu tenho vereadores é que reunião de secretariado o Hugo entra a mudo e sai calado, faz umas 
brincadeiras, mas não consegue tocar o município. Não consegue liderar a nossa cidade. É por isso 
que Embu está assim, com atraso de pagamento, problema na segurança, porque a gente não tem 
uma liderança à frente de Embu. Que tenha competência e sabe gerir. Que tenha faro de gestão 
pública. E é por isso que eu trago essa indignação aqui na tribuna, vereadores. Porque não é normal 
atraso de salário dos profissionais da saúde. Não é normal essa epidemia de roubo de celular que 
tem na cidade. Até a nossa colega vereadora foi roubada, vereadores. Isso não é normal. Não 
podemos aceitar esse tipo de coisa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo escrito, seu secretário.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia, nobres vereadores. Quero dizer aos nobres vereadores, a quem nos assiste, a quem nos 
ouve, quero cumprimentar o Maicon do voto certo, tá sempre aí presente, parabenizar pelo grande 
trabalho, cumprimentar meu amigo Josildo que tá ali, fui companheiro dele no PPS. Né Josildo? 
Sabemos da batalha que nós lutamos lá naquela época do PPS que não foi fácil. Aonde foi dos pior 
partido que eu coloquei o pé. Que me enganou. Mas faz parte né? Política é vivendo e aprendendo. 
Quero aqui senhor presidente, nobres vereadores dizer que ontem eu estive com o prefeito, Vanessa, 
Hugo Prado e tive uma conversa com ele sobre os pagamentos e o prefeito disse que o pagamento 
cai dia 20. Então é importante a gente trazer essa informação. Porque a gente sabe que a coisa mais 
fácil numa cidade ou numa vida das pessoas é apontar os problemas e os defeito, né? Porque você 
está criticando, você não traz solução. Então é sempre o caminho mais fácil é criticar. E não vai ser 
agora, não vai ser amanhã, vai ser sempre assim. Porque na política é isso, até mesmo muitas vezes 
na vida da gente é isso. Criticar e não dar um apoio. É sempre mais fácil criticar do que apoiar. Mas o 
que eu quero dizer, Vanessa, que eu fiquei bem tranquilo em questão ao que o Hugo falou pra mim 
que vai fazer esse pagamento dia 20. Inclusive me mandou uma mensagem hoje de manhã, Bobilel o 
pagamento vai ser feito dia 20. Então o que eu quero dizer que foi falado aqui na fala do Abidan que o 
pagamento será feito dia 20. Quando o Abidan traz esse problema da segurança da nossa cidade, É 
problema que é bom você trazer. Eu acho importante isso. Eu sempre fui aquele cara do debate. Pra 
mim é sempre importante a gente debater os problemas na nossa cidade. Se a gente falar que a 
segurança da nossa cidade está uma maravilha a gente vai estar mentindo. E não é isso que eu vim 
fazer aqui. Eu sei que não está essa maravilha. Mas eu também eu faço uma pergunta pra vocês. Me 
aponte uma cidade que não está tendo roubo de celular. Na cidade Jardim, que é o metro mais caro 
do Brasil, todos os dias roubando celular, o pessoal sai da porta do seu prédio, do seu apartamento 
deixa o celular dentro de casa. Até os cachorros estão levando. Então pra vocês entender, muitas 
vezes a gente culpa o município pela segurança. E nem muitas vezes não é culpa do município. A 
segurança. Vou dar exemplo pra vocês. A tático era aqui na nossa cidade da Polícia Militar, ela foi 
levada pra Cotia. Aí eu quero fazer uma pergunta pra vocês, que estão aqui me ouvindo. Qual cidade 
que não está roubando o celular? Qual cidade que a segurança não está passando por dificuldade? E 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 17 

qual a cidade que não tem assalto todos os dias? Todas, mas eu tenho que me preocupar com a 
minha, e a minha tem que melhorar, e é o que a gente vem fazendo. Mas a gente não pode deixar a 
culpa, seu Zé, toda no nosso município, no prefeito Hugo Prado. Porque eu quero fazer desafio 
quando você liga que está tendo pancadão, quem é que vai no pancadão? É a GCM. Quando você 
liga que está tendo som alto, na sua casa, quem é que vai no pancadão, quem vai lá? Ver na sua 
residência de som alto? A GCM, posso te dizer. Quero dizer pra você, contar num campo de futebol, 
que tem que ter a segurança, que ali tem que ter o campeonato, porque é importante pra nossa 
cidade, ter esporte, na nossa cidade a GCM que está fazendo a segurança. Então seu Zé o que eu 
digo pro senhor que hoje 90% dos problemas que nós tem sobre a segurança da cidade, Maicon, 
quem vai resolver é a GCM. Então o efetivo da GCM, ele se torna pequeno. A gente aqui não tem 
que tampar o sol com a peneira, dizer que está uma maravilha. Mas eu não posso dizer, que em todo 
o tempo da GCM, nunca está tendo tanta ação seu Zé, e tanta pressão, apreensão quanto está tendo 
agora. A gente pega o Igor, que é o novo secretário de segurança, que é uma secretário jovem com 
uma baita duma experiência, Léo Novaes, que vem fazendo um grande trabalho, que vem prendendo 
gente todos os dias. É um cara, é um secretário que você liga pra ele 4 hora da manhã, ele atende 
seu Zé. Porque toda hora eu recebo ligação, Bobilel, eu não consigo dormir, eu ligo pra quem? Pro 
Igor. E o Igor atende e manda ir lá resolver o problema. Então a gente tem que saber, separar as 
coisas. Que hoje a gente tem problema de segurança sim na nossa cidade. E muito, não é pouco 
não. Não é pouco. Só que a gente tem que entender, que hoje, quem mais faz o trabalho, não 
desmerecendo a polícia militar, a qual faz grande trabalho também, mas hoje a polícia militar ela se 
encontra de mão atada.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador, você me concede um aparte?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Concedo, só concluir aqui Júnior. Então hoje, a polícia militar, ela foi transferida, Rabada. Você pega 
hoje polícia militar e está correndo atrás de ladrão de moto, não sei se vocês sabem, a polícia militar 
ela não pode com o carro, correr atrás de ladrão de moto. Vocês sabiam disso? Porque se ela bateu 
o carro... 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Pela ordem.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Ela paga. Só concluí. Ela paga o carro, aí eu te pergunto, policial que está correndo o risco de vida 
pra estar salvando a gente, ele ainda, Rabada, tem que pagar o carro e ficar afastado, Rabada. Isso é 
justo? Com um cara que deixa a sua família em casa e sai todos os dia pra proteger o cidadão sem 
menos conhecer ele? Então o que eu digo hoje é que muitas coisas já estão de mão atada. A 
verdade é essa. A verdade é essa. O bandido ele mata a gente, ele mata um policial e o que que 
acontece com ele? Ele é preso. Agora policial se ele matar bandido ele vai pra investigação e ele é 
afastado. Então hoje querendo ou não a nossa GCM, a Polícia Militar do Estado de São Paulo, estão 
de braço amarrado, gente. É difícil. Você pega quantas viatura está quebrada. Vocês pegam Santa 
Teresa, quem aqui nessa cidade, quem aqui que foi ex-vereador como o Doda, como os outros 
vereadores que passaram por aqui, esses que estão aqui hoje, não lutou, vereador Júnior, Gideon, 
pra voltar a base do Santa Teresa, quem aqui não lutou? Mas aí eu te digo, cada base que a gente 
abre, a gente perde no mínimo 8 GCM. 8, 8, Joel. Estão vendo o Joel ali que é a liderança da nossa 
cidade. 8 GCM a gente perde. Então eu quero dizer pra vocês, a gente tem que muitas vezes 
também rever as coisas, porque é muito fácil a gente pegar o microfone, atacar o público, atacar um 
profissional, como aqui está falando do Raul, mas eu posso falar do Raul, porque eu já subi aqui pra 
criticar o Raul. Já subi, Maicon. E não foi só ele, um monte de secretário. Mas eu sou aquele cara de 
criticar e também sou de parabenizar. Como eu parabenizo Zé, o Raul que entregou muitas hoje 
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escritura na nossa cidade. Foi o cara que deu o pontapé de hoje, muitas pessoas tem o seu sonho, 
Rabada, de ser realizado, de ter uma escritura. De poder falar essa casa é minha, ninguém vai tirar. 
O exemplo é a Fundaza, que eu venho lutando desde o meu primeiro dia no meu mandato, que 
aquelas pessoas iam perder as casa. O Raul fez parte disso, Mas infelizmente algum defeito, algum 
apontamento é o que vai valer pra se falar aqui. Mas eu posso falar que o Raul fez um grande 
trabalho e vem fazendo. Então a gente tem que começar a entender, eu não vou falar aqui que a 
cidade não está passando por dificuldade, Marcão, porque está. E eu digo mais, qual é que não está? 
Vamos pegar a nossa cidade vizinha, irmã. Teve paralisação da saúde, mas eu não estou falando 
que aqui tem que ter não, porque eu tenho que me preocupar é com a minha cidade, aonde eu fui 
eleito. Aqui nós tem que estar melhor e pronto, mas eu tenho certeza, e a conversa que eu tive com o 
Hugo, e o Hugo foi bem claro pra mim. Eu quero trabalhar e eu quero honrar o povo que votou em 
mim. E o Hugo vem trabalhando, Marcão, todos os dias pra isso e eu acredito nele e vou estar ao 
lado dele pra dar continuidade nesse trabalho. Porque é o que eu vou fazer. Muitas vezes peguei aqui 
pra criticar, Rabada, mas também estou pegando aqui pra falar o que é verdade. Quero ceder agora 
a fala primeiro pro Gideon Júnior que pediu, Marcão, depois eu cedo pra você.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom, primeiro vereador, obrigado pelo aparte. E eu concordo plenamente com você, Bobilel, quando 
você diz no âmbito da questão da segurança e do esforço que o secretário Igor Simões tem tido na 
nossa cidade. Eu estive com ele, a vereadora Sandra não está aqui, e eu estive com ele numa 
reunião na cooperativa, junto com a vereadora, junto com o presidente Abel Arantes, e vi o esforço do 
Igor de querer resolver os problemas da segurança pública em na nossa cidade especialmente ali na 
reunião que a gente tivemos. E eu digo porque é o seguinte, a gente sabe que hoje a maioria das 
viaturas que a gente vê na cidade, não pontuando a questão da polícia militar nem da polícia civil, 
porque todos têm feito um trabalho na nossa cidade, mas se você andar pelas ruas de Embu, você só 
vê viaturas da nossa polícia municipal. E quando eu digo isso porque se, imagine se não tivermos, se 
não tivéssemos a GCM na nossa cidade. Imagine se a gente junto com o governo municipal, o 
governo municipal não tivesse aumentado o efetivo da guarda municipal na nossa cidade, tivesse 
feito um concurso, tivesse dado novas viaturas, tivesse colocado equipamento pros guardas, imagine 
se imagine se não tivesse discutindo o plano de carreira pra essa guarda, o que seríamos de nós sem 
a guarda municipal da nossa cidade? O que que seria da segurança pública? Então Igor em seu 
nome cumprimento todos os guardas municipais e parabenizo porque eu enxergo e vejo a garra de 
vocês dia e noite defendendo a nossa população. E a gente sabe, e aí eu faço uma pergunta ao 
vereador que criticou a segurança pública da nossa cidade, como o Bobileu fez esse questionamento 
pra ele e veio no mesmo, da mesma forma concordando, me pontua uma cidade que não tem 
assalto. Então gente dizer o seguinte, criticar é fácil, vir criticar, pontuar os erros é fácil, difícil é ajudar 
a resolver os problemas da nossa cidade. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me permite um aparte vereador? Pra eu responder o senhor, vereador Bobilel. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Marcão, por gentileza.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Obrigado pelo aparte vereador. Eu quero aqui também, em nome do Igor, cumprimentar toda a nossa 
guarda municipal. Na última semana eu estive lá na Secretaria de Segurança perguntando, fazendo 
justamente essa pergunta pelo efetivo da guarda. Está em fase de conclusão o chamamento de mais 
de 55 GCM. Já está na fase de investigação social. Então é uma grande preocupação do Igor ter 
efetivo bastante robusto dentro cidade pra fazer esse enfrentamento junto com a marginalidade. 
Então assim, quando a gente vê o vereador criticando e a gente, vereador você precisa saber de 
quem é realmente a responsabilidade da segurança na cidade. A responsabilidade maior é do estado. 
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Então não quero aqui criticar, não sei a dificuldade que o governador está passando, mas o nosso 
prefeito juntamente com o nosso secretário de saúde está fazendo o possível para combater a 
criminalidade na nossa cidade. Muito obrigado vereador.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Bob, me concede um aparte aqui? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Só terminar de concluir, seu Zé, eu passo a fala pro senhor. E assim Marcão a gente tem que 
entender também hoje que preocupado com esses roubo, com esses assalto, a gente tem concurso 
aí que foi em andamento, que agora está naquela, como que faz? Social, né? Que faz aquela 
fiscalização social que vai. Então Maicon, pra você entender, a gente estamos hoje formando o GCM 
pra nossa cidade. Mas a gente também tem que lembrar o quanto o Embu cresceu. E a gente vai 
estar todo ano tendo que aumentar essa frota, Rabada. Porque você pega o Santo Antônio hoje, hoje 
o Santo Antônio chutando por baixo, ali tem 18.000 famílias. Por baixo, eu estou chutando por baixo. 
Aquela invasão está indo lá no Rodoanel. Aí você pega o Capuava, que você contava, Zé Terceiro, 
quantas casa tinha ali? Hoje virou bairro, uma cidade. Então hoje a nossa cidade cresceu. 
Infelizmente não dá pra crescer, segurança, tudo de uma vez junto. Não tem condições de crescer 
tudo junto. A verdade é essa porque isso tem custo, isso tem gasto. E vamos lembrar aqui também, 
que a gente está tendo problema com as emenda que não está vindo pra cidade. Que tem muitas 
emenda que está travada. Na época do PT, a gente recebia aqui muitas emenda na cidade. Não que 
a gente não recebeu, mas quantas emenda lá está travada na cidade? Que a gente deixa de investir 
na saúde, na educação. Então a gente tem que também parar pra pensar nisso, não é só entrar aqui 
e falar o que que está errado. Mas eu acredito no grande trabalho que o Igor vem fazendo porque eu 
conheço e muita das vezes, seu Zé, procurei ele muitas vezes pra falar o anseio e a preocupação dos 
moradores e ele foi até lá ver. E não é isso que ele vem fazendo um monte de blitz e mostrando 
quantas apreensão está sendo feito na nossa cidade. Esses dias apreendeu um cara com mais de 30 
celular. Não foi só um. E fico também feliz pelo Hugo, seu Zé, de estar ouvindo a gente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir vereador, por favor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
De pedir a nossa opinião, então é importante isso. Vou passar, terminar a minha fala. Desejo uma 
ótima quarta-feira a todos, passo a minha fala pro seu Zé.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Pela ordem presidente, quer deixar pra depois? Não, a minha fala é rápida. Eu quero parabenizar o 
secretário Igor, prefeito Hugo Prado que está lutando, trabalhando pela nossa cidade. Eu tenho visto 
com meus olhos, tenho acompanhado e as blitz estão sendo feita nos bairro pra nossa população ter 
ciência. A guarda municipal está de parabéns. Está trabalhando pra defender nosso povo. E voltando 
aos ladrões e os que rouba celulares existe uma palavra do presidente Lula que falou, o Lula falou 
em rede nacional que está cansado de ver jovens sendo agredido e preso até mesmo sendo morto só 
porque rouba um telefone celular pra tomar uma cervejinha. Então presidente Lula essas suas 
palavra fica pra você porque aqui em Embu das Arte nós tem prefeito e tem vereador e tem prefeito, 
tem secretário de segurança pra defender o povo. Pra cima, Embu das Arte com ordem e decência 
sempre defendendo cidadão de bem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Parabéns vereador, parabéns vereador Zé do Piscinão, eu sei da sua luta, eu sei o tanto que você 
trabalha pra defender o cidadão assim como todos os vereadores aqui. Realmente a cidade vem 
passando por... maio teve período dum pico que aumentou sim o índice, mas o vereador Léo Novaes 
vai explanar melhor, que a gente vai colocar gráfico aqui, né Léo? Aí a população vai saber da 
verdade que acontece na cidade. Próximo inscrito seu secretário. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Léo Novaes.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Léo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos novamente. É incrível, falei aqui no pequeno expediente, mas antes de começar a 
minha fala eu quero agradecer aqui e cumprimentar meu amigo Lorei, cara que me ajuda, meu 
parceiro aí em todas as obras aí da região. Obrigado Lorei pela parceria e conte sempre com esse 
vereador aqui. Com todo respeito ao nobre vereador Abidan, eu vou repetir. Abidan é do tipo 
bláblábláblá. Abidan, fala aqui a coisa com consistência, com conhecimento de causa, apresenta 
números, apresenta dados. E o que eu acho mais incrível é assim, você é do PSB, partido do 
Presidente da República, e você fecha os olhos pras questões nacionais porque toda ação tem uma 
reação e a dificuldade que a municipalidade passa é efeito da ação nacional e você fecha os olhos 
pra isso. Você é simpatizante do Presidente Lula, com todo o respeito. Quem é você para falar de 
segurança pública? Se você é simpatizante do Lula, você acha bonito o Lula falar que jovem de 15, 
16 ano é uma judiação ele fazer roubar celular e ser preso. O maior incentivador, enquanto nós 
estávamos com o Presidente Bolsonaro, o crime estava embaixo da cama, o presidente Bolsonaro 
saiu da presidência, o crime foi pra rua, foi pra dentro da casa do povo roubar, assaltar, matar, 
prostituir, fazer atrocidades. Então, quem é você, Abidan, pra falar de segurança pública, tá? E sou 
gestor público sim, porque falo com conhecimento de causa. Eu quero colocar, o pessoal do som, 
põe no telão aqui pra mim, por gentileza, os dados da questão da segurança pública. Mas antes de 
eu falar desses dados, que é o que eu falo, o Abidan ele fala no blá blá blá blá. Gestor público fala 
com conhecimento de causa, números e prova, fala e prova, fala e prova, isso aí está à disposição na 
Secretaria de Segurança Pública. É o que eu falo pro povo, não acredita no que o Abidan fala, o 
Abidan é blá blá blá blá. Nós fala com conhecimento de causa. Mas antes de chegar aí, eu quero 
falar pra você Abidan, que talvez você não saiba, os impostos arrecadados, aqui no Brasil, ele chega 
menos de 10%, diretamente na municipalidade. O outro percentual desses impostos, ele fica no 
governo federal e um percentual no governo estadual. E a municipalidade, por sua vez, fica de 
joelhos esperando a boa vontade da União devolver esses impostos. Que entra pelo FPM e entra 
também um percentual pelas emendas parlamentar. E a pedido do seu presidente, está lá o Flávio 
Dino, travando a maioria das emendas, e a cidade se depara dentro da dificuldade financeira, não só 
em Embu das Artes, mas toda todas as cidades do Brasil. Então eu gostaria que o senhor fosse justo, 
como eu falei na primeira, minha no primeiro no pequeno expediente, seja justo, seja coerente, seja 
digno e fala a verdade, fala com coerência, fala com conhecimento de causa. Não faça isso que a 
população não vai acreditar em você. Cada dia que passa, tudo que você falar vai cair no descrédito, 
você vai perder credibilidade como tem perdido a cada dia. Então assim, pensa nisso, menos de 10% 
dos recurso arrecadado no Brasil vai vem para a municipalidade, menos de 10%, tá? Outra coisa, só 
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pra te ajudar, você que é simpatizante do Lula, o Lula, com todo respeito, hoje ele governa com 37 
ministérios, o Bolsonaro governava com 23 ministérios. Pensa nisso, não sai não, não sai não, eu 
espero que você fique aqui pra gente dialogar. Eu não acredito que você vai sair. Volta Abidan. Então 
assim, analisa o que nós tínhamos e o que nós temos. O Brasil chora hoje de joelho, e todas as 
cidade paga o preço. Está aí o aumento do IOF, de maneira irregular e os deputados tentando travar, 
mas já está aplicado nas conta, já está sendo descontado. Isso aqui ninguém fala, e a municipalidade 
paga o preço por isso. Agora, falando de segurança pública, parabéns prefeito Hugo Prado, pela 
grande escolha que o senhor fez, colocar o Igor como secretário de segurança. Está aqui os dados, 
volta pro telão pra mim, por gentileza, os dados que estavam aqui da questão da segurança pública, 
por favor, pessoal do som. Está aqui, olha. Vocês podem olhar números decrescente e o que nós 
temos aplicado à gestão do Hugo Prado, primeiro semestre, você pode olhar lá de 2017, desde a 
gestão do prefeito Ney Santos, do ex-prefeito Ney Santos, como estava o índice da segurança 
pública, 2018, 2019, 2020, vem caindo, por que? O Ney implementou o número de guardas, quanto, 
quantos guarda municipais nós tínhamos quando nós fizemos a guarda? Nós tinha 50 guarda 
municipais. Hoje quantos guarda municipais nós temos? Olha, como caiu a segurança pública de 
maneira significativa. E aí eu volto pra vocês e digo o seguinte, cadê o Abidan? Pra ouvir aqui os 
números. Por que que ele correu? Volta Abidan. Volta Abidan. Falar é fácil, agora, ouvir a verdade, 
por isso que eu falo pra vocês, blábláblábláblá. Nós fala com conhecimento de causa, nós fala com 
precisão, com números. Então, Igor, parabéns, você está no caminho certo. Não, não escuta barulho 
porque nós não vive de barulho, nós vive de realidade. Olha, para vocês entenderem, só no primeiro 
semestre, a questão de homicídio caiu 25%. Roubos, 6.7%. Roubo de veículos, 16% de redução. 
Furtos, 12,5%. Isso com dificuldade, com toda dificuldade, o Governo Municipal está fazendo a o seu 
papel e fazendo a segurança pública crescer de maneira significativa. Então Hugo Prado e o 
Secretário de Segurança Pública, meus parabéns, continua porque estamos no caminho certo e não 
é barulho, não é pedra no caminho que vai nos atrapalhar não. Por isso que eu falo, nós estamos 
pronto, preparado e querendo, e com nós é pau. E falar pra você, digo mais, hoje, quando alguém, 
vem aqui na tribuna, para tentar falar inverdades, eu quero fazer uma reflexão aqui com os 
moradores e com os internautas e com público presente e com os colega presente. Vamos imaginar o 
pequeno prefeito, o pequeno anjo Abidan que seria o pequeno prefeito. Ele quer barrar as escolas, 
ele quer barrar segurança, ele quer barrar merenda, ele quer barrar a educação, ele quer barrar a 
saúde, ele quer barrar tudo. Onde nós estávamos? O que seria de Embu das Artes? Então assim, 
deixo aqui, Abidan, o meu recado para você, embora você não esteja, vou falar com a sua cadeira, 
porque eu sou cara educado, eu imagino que você volta, um dia, nem que seja na próxima quarta, 
fale com conhecimento de causa, fale com consistência, não fala pelos cotovelo, porque nós vamos 
estar aqui sempre com números, com dados, pra te mostrar a verdade e mostrar a verdade pra 
população que não merece ser enganada. Então fica a dica, tá? E Hugo Prado, parabéns prefeitão, 
bora pra cima, nós está pronto preparado e querendo, com nós é pau. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. Gostaria aqui também de registrar a nossa imprensa regional. 
Agradecer em nome do Ratual, do Manoel, do Amaro, todo o trabalho de divulgação que tem feito 
aqui em nossa região. Registrar também a presença aqui do meu amigo professor Antônio. Professor 
Antônio foi levou no primeiro podcast. Eu devo agora uma volta ao professor Antônio e vou e também 
no Maicon Voto Certo que hoje foi aprovado o seu título cidadão embuense. Também gostaria aqui 
de registrar também a presença do meu amigo Vitão, o Juneca já tinha falado, tem os amigos do 
Jardim São Luís ali, do Jardim São Luís não, perdão. A região do Betinho ali, qual que é o nome? 
Fala seu nome meu irmão por favor. Jardim da Luz, perdão. Eu me confundo. Também a gente está a 
presença do meu pastor Bruno, já agradecer todo o trabalho que é feito para a nossa equipe. 
Agradecer meu gabinete. Levar abraço também ao meu amigo Betinho, está ali o assessor dele. Um 
dos mais bravo está ali que é o Eliseu. Domino aquela região do Batista. Agradecer a presença de 
todos os vereadores. Agradecer ao prefeito Hugo Prado pelo trabalho que está sendo feito na cidade. 
Mandar beijo pra minha amiga Aninha. Aninha petista quando ela está ali que o Abidan começa a 
defender ela fica alegre Uriel. Mas quando o Léo souber ali a Aninha se distorce todinha querendo 
pegar o Léo. Mas é assim mesmo, é a política da adversidade, mas a gente respeita todos aqui nessa 
casa, está bom? Deus abençoe a todos. Nada mais. Até o microfone parou. Nada mais havendo a 
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tratar. Convoco os senhores vereadores para vigésima primeira sessão ordinária. Realizaste no dia 
25 de julho de 2025, quarta-feira às 10 da manhã. Agradeço o comparecimento de todos os senhores 
vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha e em nome de Deus declaro 
encerrada a presente sessão. 


